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Totaal gemeente Goirle
Voorkeur Afkeur Acceptabel

Volledig vrij 30 20 10

Super-vers-bouw vrij 6 17 33

12 koopzondagen 16 22 18

Percentage deelname enquête: 38% van 158

Goirle Onderneemt
Voorkeur Afkeur Acceptabel

Volledig vrij 10 1 2

Super-vers-bouw vrij 2 2 7

12 koopzondagen 0 6 5

Percentage deelname enquête: 57% van 23
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Ondernemers Vereniging Riel
Voorkeur Afkeur Acceptabel

Volledig vrij 5 0 1

Super-vers-bouw vrij 0 1 3

12 koopzondagen 0 2 2

Percentage deelname enquête: 12% van 50

Opmerking: De supermarkt gaat niet op zondag open, en keurt alle drie de scenario’s af.

Een grote horecagelegenheid stemt neutraal; zijn op zondag altijd al open.

Centrum Goirle
Voorkeur Afkeur Acceptabel

Volledig vrij 15 19 7

Super-vers-bouw vrij 4 14 23

12 koopzondagen 16 14 11

Opmerking:

daarnaast keurde 1 van de deelnemers alle scenario's af.

Percentage deelname enquête: 49% van 83
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Centrum Goirle Mode
Voorkeur Afkeur Acceptabel

Volledig vrij 3 5 2

Super-vers-bouw vrij 1 2 7

12 koopzondagen 4 3 3

Percentage deelname enquête: 43% van 23

Centrum Goirle Vers-speciaal
Voorkeur Afkeur Acceptabel

Volledig vrij 2 3 0

Super-vers-bouw vrij 0 3 2

12 koopzondagen 1 2 2

Opmerking: 1 van de deelnemers keurde alle scenario's af; zij willen geen koopzondagen.

Percentage deelname enquête: 63% van 8
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Centrum Goirle Super en warenhuis
Voorkeur Afkeur Acceptabel

Volledig vrij 1 0 0

Super-vers-bouw vrij 0 0 1

12 koopzondagen 2 2 0

Percentage deelname enquête: 80% van 5

Centrum Goirle Gezondheid Verzorging
Voorkeur Afkeur Acceptabel

Volledig vrij 0 1 3

Super-vers-bouw vrij 2 0 2

12 koopzondagen 1 1 2

Percentage deelname enquête: 44% van 9
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Centrum Goirle Elektro e.d.
Voorkeur Afkeur Acceptabel

Volledig vrij 1 3 0

Super-vers-bouw vrij 0 1 3

12 koopzondagen 3 0 1

Percentage deelname enquête: 100% van 4

Centrum Goirle overig
Voorkeur Afkeur Acceptabel

Volledig vrij 6 4 2

Super-vers-bouw vrij 1 5 6

12 koopzondagen 5 5 2

Percentage deelname enquête: 67% van 18

Centrum Goirle Dienstverlening:
Geen respons op enquête op groep van 8.

Centrum Goirle Horeca:
1x respons op groep van 6.

Voorkeur scenario 1.  Scenario 2 en 3 acceptabel.
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